11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 24

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.08.2021 01:36:31

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 31.08.2021 19:32:16

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/308889/answer/308906




3mpaBcTByiTe! OTEK ITOCTIE MHTEHCUBHOM MacTypOaluu- HOCTaTOYHO YacToe siBleHue. Eciu 0TEK B
IVHaMUKe YMEeHbIIAeTCs, ¥ KyIupyeTcs B TedeHue 1-2 CyTOK, TO, CKOpee BCEeTo, PUCKOB CEPhE3HBIX
ocnoxHeHu HeT. OMHAKO, A7 MPEegOoTBPalleH:sT BO3MOXKHBIX ITOC/IEACTBUMA TpaBMaTUYHbIX
MacTypOalui, MOXKHO PeKOMEHI0BAaTh KypCOBOM IpuéM KoMIiekca [Teipodiekc, KOTOPBIT
cIroco0CTBYeT mpoduIaKTUKe pa3BuTus 60y1e3Hu [1eiipoHU mOCIe TpaBMaTUYHOI'O ITOJIOBOTO aKTa
WJIY TI0CJIe TPaBMEI IIOJIOBOTO YJieHa. beperute cebs. Yoauwu!



